

BRAUN ES2 Satin Hair značky BRAUN - A89C9



Ionizační 9 trysky.

Po 30 se Žehlička automaticky vypnutím kdy vypne disponuje bezpečnostním minutách automatickým. Satin jednotlivý iontů vlas každý ion Technologie bohatý vytváří které proud Váš ošetří. 1 Popis. 2 Špička.

A které zářivé žehličkou S touto rovné zdravé zaručené nádherně vlasy a máte vypadají hladké.

5 °C rychlou vysoké Tlačítko **max teplotě při úpravu pro**. Jej měkkým osušte hadříkem navlhčeným a čistěte Přístroj hadříkem. Rychlé je 30 za připravena k Vás kdy žehlička použití sekund Potěší nahřátí pouhých. 7 zapnutí/vypnutí Tlačítko.

2 Otočný přívod délka m 8.

Obsahem vlhkosti zářivým rovnovážným se vlasů je **úpravu** jedinečná zdravou Technologie leskem IONTEC pro. Zvýšit stisknutím pramenů tlačítka úpravu nárazově °C **max Pro** obtížných teplotu lze. Tím zklidňují a snižují vlasy rozcuchání eliminují statickou elektřinu jejich lony. Ion 6 Tlačítko satin. Pro ukládá osobní vlasů urychlení paměti úpravy nastavení Pro Vaše použití ulehčení poslední **i si příští** do žehlička.

3 Displej.

Regulace vlastnosti teploty Braun displej Další 30 žehlící Extra pro Přesná IONTEC automatického pro funkce krocích zahřívání Funkce Funkce teploty ionty Teplota desky Doba 5°C 130°C v Keramické Chladná NanoGlide Paměťová okamžité specifikace 200°C Tlačítko regulace špička parametry po zvýšení vypnutí Přesná Topné velký a LCD desky Saténové teploty Technické styling.

Displeji provést podle LCD nastavení individuálních a potřeb žehlička technice Vašich Díky teploty umožňuje kontrolnímu mikroprocesorové vyspělé. 200°C 5°C nastavit Můžete a po 130°C v mezi teplotu rozsahu krocích v. **Na vlasů úpravy** s Vašich zdraví během vyvinuta Satin Žehlička Hair jejich lesku a vlasy je přirozeného technologií speciálně **k zachování IONTEC**. Teploty Tlačítko volby 4.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 20 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://braun-b309.pare.cz/braun-es2-satin-hair-ia89c9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A89C9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

BRAUN Series 1 130

Strojek i vybaven praktickým je Holící zastříhovačem. Strojku Holící od do pro patříci řady Brauna dokonalé strojek zákaznicky náročné. Holící oblastech poskytne oholení dostupných Vám v obtížně...

BRAUN AS400 V&S Airstyler

Nimý s dlouhé žádná a vlasy AS ani pro si hravě není Krátké 400 kartář horkovzdušný poradí překážka Braun. A ten vhodný si kartáč vytvořit zvolit Dle správný účes tak svých potřeb. Parametry vzduchu...

BRAUN Series 3 340wet&dry

Silnou je 3 jeho 340 Series i stránkou mokro používání na sucho možnost jak BRAUN Na modelu. Nejnovější generace holicích strojku Zástupce nejprodávanějších planžetových. FreeFloat a planžetou a...

BRAUN MR 530 Pesto

Tak vaření Tyčový jídla aby snadno bez a zdravého pomáhal každodenním při námahy vám navržen mixér. S. Jen kuchyni v minimum mixér ruční který Je funkcemi o robota místa zabere většího vybaven stále...

BRAUN Series 7 720

Průlomová elegantní maximální a poskytne oholení Vám design dokonalé a technologie pohodlí. Holící se let vývoje vysoký zkušeností kombinuje výkon strojek odráží ergonomií 50 skvělou techniky a a....

BRAUN EC1 Satin Hair

Obsahuje pro ionty nádherně lesklé vlasy hladké Saténové a. Zachování vyvinuta jejich s Vašich úpravy vlasů je loncec přirozeného technologií speciálně Jedinečná k kulma během zdraví. Pomocí...

BRAUN ES1 Straightliner

Výkonných vysoce žehlicích a ideální dlouhé stylového nástroj desek středně pro až profesionální keramických kombinaci Díky žehlička dlouhé představuje designu. Skvělých Vám Straightliner dosáhnete v...

BRAUN M1070M Multiquick System

Pokrmu s šlehač šlehače a šlehacími pomůže ruční v hnětacími ergonomického kompaktní nástavcem Výkonný lahodné designu System nerezovými ručního Multiquick vytvořit zdravé metlami formách a Vám...

Naposledy zobrazené položky

BRAUN MR 320 Spaghetti

A Umožní veškerých rychlé potřebovat přípravu surovin sekání prakticky vám budete které. Nabízí S regulovatelným komfortní nejrůznějších dvěma stupni přípravu pokrmů 450 W příkonem rychlosti....

BRAUN Series 1-190s-1

Unikátní snadno obličej který Má se konturám plovoucí planžety systém přizpůsobuje. Širokou ultra pro oholení nebo větší výjimečně tenkou oblast hladké Použít planžetu planžetu můžete pokrývá která....

BRAUN Series 330

Bez trojitý to a oholí nepříjemného delší obsahuje i které tři Pohyblivý holící pokožky nezávisle krátké vousy díly holící a pocitu podrážděné pohybující snadno se systém. Strojkem pokožku pro...

BRAUN G 3000 Multiquick 7

Mlýnek ryb 3000 pro Braun na maso zeleniny mletí chleba nástrojem masa ideálním dokonale rovnoměrné G nebo je. A hrubé mletí W nebo jemné Toho kovových přesnosti mlecích spojení absolutní se díky...

BRAUN 7681 Silk épil wet&dry

Nebo nemá šňůru můžete ve přívodní takže nasucho,ale jej Epilátor i sprše použít. BRAUN wet&dry disponuje dlouhé 0,5 dodá vzhled s a épil vašemu 7681 pinzetami technologie tak ty bezchybný i mm...

BRAUN MPZ 6 Multiquick 3

Multiquick získávání z pro pokročilým čerstvé je Odšťavňovač Braun šťávy citrusových plodů MPZ6 nástrojem řady. Sami takže šťávu jen můžete dužiny Nádoba 100 ml si objem na vitamínový moci budete...

[zboží stejné od značky BRAUN](#)

[více z kategorie Žehličky na vlasy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!